
 

ВОЛОДЬКОВОДІВИЦЬКА ГІМНАЗІЯ НОСІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик Влаштування автоматичної пожежної сигналізації, 

оповіщення про пожежу, управління евакуацією людей, устаткування передавання 

тривожних сповіщень з захисній споруді цивільного захисту (цивільної роботи) 

облікового номеру 93968, за адресою: 17130,Україна Ніжинський район, Чернігівська 

область, село Володькова Дівиця , вулиця Центральна, будинок 77, розміру бюджетного 

 призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі(оприлюднюється на виконання 

постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі 

змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Володьководівицька гімназія Носівської міської ради, 

17130, Україна, Чернігівська обл., с.Володькова Дівиця, вул. Центральна, 77, код 

ЄДРПОУ 26493661, орган місцевого самоврядування. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Влаштування автоматичної пожежної сигналізації, оповіщення про пожежу, 

управління евакуацією людей, устаткування передавання тривожних сповіщень з 

захисній споруді цивільного захисту (цивільної роботи) облікового номеру 93968, за 

адресою: 17130,Україна Ніжинський район, Чернігівська область, село Володькова 

Дівиця , вулиця Центральна, будинок 77», код 45310000-3 Електромонтажні роботи за 

ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника». 

 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги за особливостями UA-2025-11-

25-013103-a. 

Розмір бюджетного призначення: 267492,00 грн.  

 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 267492,00 

грн. 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі визначена підставі попередньо 

проведеного кошторисного розрахунку, де вказаний повний перелік необхідних матеріалів 

по діючим середньо-ринковим цінам. 

 

Обґрунтування технічних, якісних характеристик.  

Надання послуг виконується з матеріалів Виконавця, його силами і засобами. 

Місце надання послуг: Україна, Чернігівська область, Ніжинський район, с.Володькова 

Дівиця, вул.Центральна, 77. 

Строк надання послуг – до 20.12.2025 року. 

Учасник визначає ціни на послуги, які він пропонує надати за договором про закупівлю з 

урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені. Не 

врахована учасником вартість окремих супутніх послуг, необхідних для здійснення надання 



послуг, що є предметом закупівлі, не сплачується замовником окремо, а витрати на їх 

виконання вважаються врахованими у загальній ціні тендерної пропозиції. 
Виконавець повинен надати послуги згідно з відомістю обсягів послуг (Технічного 

завдання). 

1. Інформація щодо охорони праці та показників впливу на довкілля й клімат, 

дотримання правил дорожнього руху 

1.1. Послуги, що є предметом закупівлі, надаються із застосуванням екологічно безпечних 

матеріалів, машини і механізмів без впливу на довкілля та відповідають основним вимогам 

державної політики України в галузі захисту довкілля та вимогам чинного 

природоохоронного законодавства. 

1.2. Виконавець відповідає за дотримання нормативних актів з охорони праці при виконанні 

робіт. Нещасні випадки, що відбулись з робітниками виконавця розслідуються та беруться на 

облік згідно з чинним законодавством України. 

1.3. Виконавець гарантує, що ним для надання вищезазначених послуг будуть 

використовуватися якісні матеріали, машини і механізми, які відповідають вимогам діючого 

природоохоронного законодавства, а також будуть застосовуватися заходи із захисту 

довкілля. 

2. Вимоги до Виконавця. 

2.1. В ціну тендерної пропозиції Учасник має включити вартість всіх будівельних матеріалів, 

конструкцій, виробів та обладнання, тощо які необхідні для виконання обсягу послуг. 

2.2. Матеріальні ресурси, що використовуються для виконання послуг з влаштування 

пожежної сигналізації повинні бути новими, відповідати державним стандартам, 

будівельним нормам, іншим нормативним документам та договору. 

2.3. Остаточна пропозиція учасника, якого визначено переможцем, повинна враховувати 

вартість техніки та обладнання, ПММ, витратних матеріалів, доставку обладнання, 

працівників відповідної кваліфікації на місце надання послуг та інші витрати учасника згідно 

чинного законодавства.  

2.4. Учасник повинен забезпечити систематичне, а після завершення – остаточне прибирання 
об’єкта від будівельного сміття, не допускаючи його накопичення в період виконання робіт. 

 


	Розмір бюджетного призначення: 267492,00 грн.

